
Інформаційна довідка  

щодо моніторингу виконання місцевих програм створення житлового фонду соціального 

призначення і фонду житла для тимчасового проживання, зокрема щодо їх використання 

для задоволення потреб внутрішньо переміщених осіб,  

за ІІ півріччя 2023р. 

 

Щодо виконання місцевих програм розвитку соціального житла та використання 

житлового фонду соціального призначення 

Згідно з інформацією, наданою обласними військовими адміністраціями, станом на 

01.01.2024: 

352 сімей та одинаків з числа внутрішньо переміщених осіб забезпечено соціальним 

житом. Станом на 01.07.2023 – така ж кількість, тобто динаміка у забезпеченні соціальним 

житлом відсутня; 

1582 сімей та одинаків з числа внутрішньо переміщених осіб перебувають на 

соціальному квартирному обліку. Станом на 01.01.2023 – 606 сімей, тобто кількість осіб на 

соціальному квартирному обліку збільшилася у 2,5 рази. 

Внутрішньо переміщені особи можуть бути забезпечені соціальним житлом в рамках 

42 місцевих програм (на кінець 2022 року діяло 38), заходами яких є 

будівництво/придбання та/або реконструкція соціального житла. Вказані програми діють 

в 10 областях (Вінницька, Волинська, Житомирська, Миколаївська, Одеська, Сумська, 

Тернопільська, Харківська, Черкаська, м. Київ).  У більшості це програми спрямовані на 

забезпечення житлом дітей- сиріт, та дітей позбавлених батьківського піклування. 

Кількість квартир (садибних будинків) житлового фонду соціального призначення, 

передбачених місцевими програмами – 137. 

 

Щодо виконання місцевих програм формування фондів житла для тимчасового 

проживання та його використання  

Згідно з інформацією, наданою обласними військовими адміністраціями, станом на 

01.01.2024: 

 2583 сімей та одинаків з числа внутрішньо переміщених осіб забезпечені 

житловими приміщеннями з фондів житла для тимчасового проживання. Станом на 

01.07.2023 було 1756 осіб забезпечено тимчасовим житлом, що свідчить про незначний 

позитивний прогрес. 

9046 сімей та одинаків з числа внутрішньо переміщених осіб перебувають на обліку 

громадян, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового 

проживання (станом на 01.01.2023 – 6177 сімей). 

У 13 регіонах (Вінницькій, Волинській, Житомирській, Закарпатській, Івано-

Франківській, Миколаївській, Одеській, Полтавській, Сумській, Харківській, Херсонській, 

Черкаській, Чернігівській областях та м. Київ) прийнято 38 місцевих програм формування 

фондів житла для тимчасового проживання, якими передбачено 2306 житлових приміщень. 

 

За результатами аналізу у порівнянні з минулим роком збільшилася кількість осіб 

які перебувають на відповідних обліках на отримання соціального або тимчасового житла. 

Слід зауважити, що надані дані не відображають реального стану, оскільки відповідні 

обліки не ведуться в територіальних громадах у зв’язку із відсутністю в бюджетах всіх 

рівнів видатків на будівництво/придбання соціального і тимчасового житла, в т.ч. для ВПО 

(згідно із обґрунтуваннями представників органів місцевого самоврядування). 

 

___________________________________________________ 


